Проверочная работа по математике за учебный год  (1 класс)
	
	I вариант
	II  вариант

	1
	Реши задачу:

На лугу паслось 6 коров, а коз на 4 больше. Сколько коз паслось на лугу?
	Реши задачу:

На пруду плавало 10 уток, а лебедей на 3 меньше. Сколько лебедей плавало на пруду?

	2
	Вычисли:

4 + 5 – 3                     7 + 8 - 5

9 – 2 + 3                     12 – 3 + 1

8 + 0 - 8                      6 + 7 - 10
	Вычисли:

3 + 6 – 4                           9 + 8 - 7

9 – 3 + 4                           14 – 6 + 2

1 + 7  - 7                           5 + 7 - 10

	3
	Заполни пропуски:

8 = 6 + …

10  = …+ 2

7 = 9 - …
	Заполни пропуски:

10 = 6 + …

8 = … + 5

5 =  9 - …

	4
	Начерти отрезок длиной 8см.
	Начерти отрезок длиной 7 см.


Контрольная работа по математике за 2014-2015 учебный год  (1 класс)
	
	I вариант
	II  вариант

	1
	Реши задачу:

На лугу паслось 6 коров, а коз на 4 больше. Сколько коз паслось на лугу?
	Реши задачу:

На пруду плавало 10 уток, а лебедей на 3 меньше. Сколько лебедей плавало на пруду?

	2
	Вычисли:

4 + 5 – 3                     7 + 8 - 5

9 – 2 + 3                     12 – 3 + 1

8 + 0 - 8                      6 + 7 - 10
	Вычисли:

3 + 6 – 4                           9 + 8 - 7

9 – 3 + 4                           14 – 6 + 2

1 + 7  - 7                           5 + 7 - 10


	3
	Заполни пропуски:

8 = 6 + …

10  = …+ 2

7 = 9 - …
	Заполни пропуски:

10 = 6 + …

8 = … + 5

5 =  9 - …

	4
	Начерти отрезок длиной 8см.
	Начерти отрезок длиной 7 см.


Контрольная работа по математике за 2014-2015 учебный год  (1 класс)
	
	I вариант
	II  вариант

	1
	Реши задачу:

На лугу паслось 6 коров, а коз на 4 больше. Сколько коз паслось на лугу?
	Реши задачу:

На пруду плавало 10 уток, а лебедей на 3 меньше. Сколько лебедей плавало на пруду?

	2
	Вычисли:

4 + 5 – 3                     7 + 8 - 5

9 – 2 + 3                     12 – 3 + 1

8 + 0 - 8                      6 + 7 - 10
	Вычисли:

3 + 6 – 4                           9 + 8 - 7

9 – 3 + 4                           14 – 6 + 2

1 + 7  - 7                           5 + 7 - 10

	3
	Заполни пропуски:

8 = 6 + …

10  = …+ 2

7 = 9 - …
	Заполни пропуски:

10 = 6 + …

8 = … + 5

5 =  9 - …

	4
	Начерти отрезок длиной 8см.
	Начерти отрезок длиной 7 см.


